

News Release

2023年10月5日

名古屋市営地下鉄にて マタニティマークとのタイアップ広告掲載を継続 〜東山線・名城線・鶴舞線・桜通線の4路線8編成〜

エクシオグループ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:舩橋哲也)は、2022年10月より掲載している名古屋市営地下鉄東山線・名城線・鶴舞線・桜通線車両へのマタニティマークタイアップ広告について、掲載期間を2024年9月まで継続します。



【広告概要】

- ●掲載車両/名古屋市営地下鉄東山線・名城線・鶴舞線・桜通線 第2扉入り口付近の窓ガラス
- ●掲載期間/2022年10月1日から2024年9月30日まで(2年間)

当社では、男女問わず仕事と育児を両立し、安心して長く働き続け活躍できるようグループ全体で取り組んでおり、"マタニティマーク"普及推進活動の趣旨に賛同し、名古屋市に本社を置くシーキューブ株式会社、株式会社フューチャーインと連名で、名古屋市営地下鉄のタイアップ広告を掲載しています。

マタニティマークタイアップ広告は、都営地下鉄大江戸線・三田線、大阪モノレールにも掲載しています。

当社はこれからもダイバーシティ&インクルージョンの取り組みを積極的に進め、環境変化に対応できる強く柔軟な組織づくり、そして誰もがいきいきと元気に仕事ができる職場環境づくりを推進するとともに、お互いに助け合える社会の実現に向け活動してまいります。

●マタニティマークとは

マタニティマークは、妊婦さんが交通機関等を利用する際に身につけ、周囲に妊婦であることを示しやすくするものです。また、交通機関、職場、飲食店等が、呼びかけ文を添えてポスターなどとして掲示し、妊産婦さんにやさしい環境づくりを推進するものです。

厚生労働省ホームページ

https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/kodomo/kodomo_kosodate/boshi-hoken/maternity_mark.html

【本件に関するお問い合わせ先】

エクシオグループ株式会社 コーポレート・コミュニケーション室 広報担当 TEL: 03-5778-1075 E-mail: contact@en2.exeo.co.jp